
Erdőkürt Község Önkormányzatának  
tájékoztató kiadványa 
Alapította: Vadovics János

Sok éves hagyomány, hogy a Falunap előtti délután az egyik évben a katolikus templomban, másik évben 
az evangélikus templomban gyűlünk össze, hogy elcsendesülve, lelkiekben feltöltődve készüljünk a más-
napi rendezvényre.  

Az idei esztendőben az evangélikus templomban tartottuk az ökumenikus istentiszteletet, majd a Mikszáth 
Kálmán Közösségi Színtér nagytermében a közösségünkért végzett munkában, szolgálatban kiemelkedőket 
köszöntöttük. Azokat, akik folyamatosan és önzetlenül tettek és tesznek Erdőkürtért, akik életükkel példák 
lehetnek mindenki számára. Olyan személyeket választottunk, akik a településhez kötődően a falu hírnevét 
és elismertségét öregbítő módon élnek, dolgoztak, végeztek szolgálatot.

Erdőkürt Község Önkormányzata Képviselő-testületének a díszpolgári cím adományozásáról szóló 
26/2023. (II. 22.) számú határozata értelmében a település közösségéért végzett elkötelezett munkájának 
elismeréseként Díszpolgári címet adományozott Dr. Lipovszky György nyugalmazott háziorvosnak és 
Mekis Ádám egyházmegyei esperesnek.

2023 harmadik negyedéve

  Díszpolgári cím adományozás  

Fotók: STY  |  www.erdokurtfaluvedo.hu
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Dr. Lipovszky György méltatása

Dr. Lipovszky György 1953-ban született Balas-
sagyarmaton. Édesanyja halála után 5 éves korá-
tól nagyszülei nevelték a Balassagyarmat melletti 
Ilinyben. Általános iskolába ide és Nógrádmarcal-
ra járt. A középiskolát a budapesti Kossuth Lajos 
Gimnáziumban végezte el. Az érettségi után egy 
évet műtőssegédként dolgozott, majd a Semmel-
weis Orvostudományi Egyetemen kezdte meg ta-
nulmányait. 

Az egyetem utolsó évében házasságot kötött Da-
róczi Judittal, később pedig három gyermeket ne-
veltek nagy szeretetben. A diploma megszerzése 
után Kállót választotta munkahelyként, itt telepe-
dett le családjával, hogy nagyszülei közelében él-
hessen.

1980-tól végezte áldozatos munkáját Kálló, Erdő-
tarcsa és Erdőkürt háziorvosaként. Fáradhatatlan, 
hivatását mindig lelkiismeretesen ellátó emberként 
ismerhettük meg. Segítőkészsége és közvetlen sze-
mélyisége mindenki szívébe belopta magát, betege-
ivel jó kapcsolatot alakított ki.

1981-ben megüresedett a második kállói körzet 
is, amit évekig nem sikerült betölteni, ezért a két 
körzet összevonásra került. Így a három település 
lakosait ellátó körzet Nógrád megye egyik legna-
gyobb körzetei közé került, ahol egészen nyugdíjba 
vonulásáig helyt állt.

A 2020-2022 közötti világjárvány idején, annak 
ellenére, hogy az egészségügyi dolgozók voltak a 
legnagyobb veszélynek kitéve, a doktor úr nap mint 
nap jött, szervezte a betegellátást, intézte a teszte-
léseket, igyekezett a körzetében lehetőség szerint 

minél több lakost védőoltásokkal ellátni. Tette a 
dolgát, miközben feleségének súlyos egészségügyi 
problémái voltak és mindennap fennált a veszély, 
hogy hazaviszi a vírust. 

Áldozatos munkájának köszönhetően Erdőkür-
tön nagyobb veszteségek nélkül sikerült átvészelni 
ezt az időszakot. Sajnos a doktor úr felesége elvesz-
tette a küzdelmet a betegséggel szemben és már 
odafentről vigyázza családja életét. Emléke közöt-
tünk él.

Orvoshivatása mellett hobbijának is élt és él a mai 
napig is. A természet szeretetét nagyapjától örököl-
te, a fényképezés fortélyaira pedig mérnök-egyete-
mi docens édesapja tanította. A nyolcvanas évek 
közepétől vadászként járta hétvégeken és kevés 
szabad idejében a magyar erdőket. Így pihente ki 
a gyógyításának szentelt, sokszor emberpróbáló 
hétköznapokat. Hobbija volt a vadászat, de 15 éven 
keresztül titkára, majd elnöke volt a körzet vadász-
társaságának is.

A vadászat iránti szenvedély lassan elcsendese-
dett, de a természet és az állatok szeretete azonban 
megmaradt. A számára kedves időtöltés az utóbbi 
években kibővült egy másikkal: a vad- és termé-
szetfotózással. Tehetségének köszönhetően fotói-
ból számtalan páratlan szépségű tárlat anyagát 
állították össze. Képeit többek között a Fővárosi 
Művelődési Házban, a Szegedi Hotel Ibis-ben, az 
újpesti Benkő István Református Gimnáziumban, 
s a morvaországi Plumlov várában láthatta a kö-
zönség, de Kállón, Erdőtarcsán, Kartalon és Er-
dőkürtön is megtekinthettük őket. 2013 tavaszá-
ra jó diák módjára elvégzett egy fotósiskolát is. A 
végzettségről szóló bizonyítvány azonban mit sem 
érne a doktor úr tehetsége, művészi érzéke, vala-
mint a választott téma ismerete nélkül.

Dr. Lipovszky György Nógrád megye szülöt-
tekén, közülünk valóként szolgálta a közösséget. 
Olyan ember, akire mindig számíthattunk, nem 
csak orvosként, hanem közéleti és magánszemély-
ként is. Az értünk végzett áldozatos munkáját, a 
gyógyításért elkötelezett szolgálatát Erdőkürt Köz-
ség Díszpolgári cím adományozásával szeretné 
megköszönni.
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Mekis Ádám méltatása

Mekis Ádám 1956. március 7-én született Békés-
csabán. Lelkészcsaládból származik: édesapja, Me-
kis Ádám negyvenegy évig szolgált a békéscsabai 
gyülekezetben.

1974-ben érettségizett a békéscsabai Rózsa Fe-
renc Gimnáziumban, majd tanulmányait a Kandó 
Kálmán Műszaki Főiskolán folytatta. A zene szere-
tete elkísérte Budapestre, ahol a Lutheránia ének-
kar tagjává vált.  Itt erősödött meg elhivatottsága, 
majd elkezdett teológiát tanulni. 

Az Evangélikus Hittudományi Egyetemen 1983-
ban szentelték fel. A lelkésszé avatás után Káldy 
Zoltán püspök a Déli Evangélikus Egyházkerület 
frissen felszentelt lelkészeit útjukra bocsátotta az 
ország különböző területein. Igy került az alföldi 
megyeszékhelyről a dombok-völgyek-erdők között 
található Acsára. Akkoriban nem ismerte ezt a vi-
déket, de az azóta évek bizonyítják, hogy sikerült 
gyökeret eresztenie. Immár negyven esztendőn 
keresztül pásztorolja első és egyetlen szolgálati he-
lyének, az Acsai Evangélikus Egyházközségnek és 
az acsai plébánia fennhatósága tartozó Erdőkürti 
leánygyülekezet híveit. 

Az egyházzene meghatározta az egész szolgálatát. 
Különleges tehetséggel orgonál, zongorázik és éne-
kel. Nemcsak az egyházi alkalmakon élt ezekkel a 
készségeivel, hanem kórust alapított Acsán és Erdő-
kürtön is.  Kétezredik nyarán hazánk államiságá-
nak, valamint a kereszténység felvételének ezredik 
évfordulóján Erdőkürtön is ünnepséget szerveztek, 
melyre felkérték az evangélikus gyülekezetet, hogy 
a Himnusz és a Szózat eléneklésével járuljanak 
hozzá a rendezvény sikeréhez. Ezt a felkérést Me-
kis Ádám elvállalta és jó hangú, vállalkozó kedvű 
gyülekezeti tagokból éneklő csoportot szervezett. 
Az elvégzett szolgálat jól sikerült, az énekkar azó-
ta is együtt van, rendszeresen lépnek fel egyházi és 
világi rendezvényeken egyaránt.

A tisztelendő úr kezdetektől fogva részt vesz az 
1994-ben újra indított Aszódi Evangélikus Petőfi 
Sándor Gimnázium munkájában. Az iskola hit-
vallása, hogy aki nem ismeri múltját, annak jövője 
bizonytalan. Az intézmény színvonalában kivá-
ló, mi sem bizonyítja jobban, hogy szükség van a 
keresztény értékrend szerinti oktatásra, mint az, 
hogy egyre több gyermeket iratnak be, a környék 
evangélikus, de más vallású fiataljai közül is.

Tagja volt a zsinatnak is, lelkésztársai támoga-

tásával 2006-tól egészen idei nyugdíjba vonulásá-
ig töltötte be az Észak-Pest Megyei Egyházmegye 
esperesi tisztségét. Fontosnak tartotta, hogy nyu-
galom, békesség és jó hangulat jellemezze az egy-
házmegyét.

A közösségért végzett áldozatos és elkötelezett 
munkájában vele és mellette volt felesége, aki a 
penci Cserhátliget Általános Iskola pedagógusa. 
Két fiúgyermekük született és már két unoka bol-
dog nagyszülei.

Hitvallása, hogy Jézus az élet világossága. Lel-
készként ennek az örömhírét próbálta másoknak 
is átadni. Élete igéje [Jn 8,12]: „Én vagyok a világ 
világossága: aki engem követ, nem jár sötétségben, 
hanem övé lesz az élet világossága.”

Munkával töltött évei alatt kimagasló teológiai 
felkészültségre tett szert. Az ökomenikus együtt-
működés elkötelezett híve. Igazi lelki ember, aki 
méltó példaképe Erdőkürt nemcsak evangélikus 
vallású lakosainak. Büszkék vagyunk, hogy ilyen 
értékes ember tehetségét, tudását, pedagógiai, lel-
készi kvalitását az Acsai Evangélikus Egyházköz-
ségnek és az acsai plébánia fennhatósága tartozó 
Erdőkürti Filia híveinek szentelte. Munkája, pél-
damutató személyisége érdemessé tette őt az Erdő-
kürt Község Díszpolgára cím adományozására.

Fotók: STY  |  www.erdokurtfaluvedo.hu
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Jegyzői hírlevél

Tisztelt Lakosság!

Erdőkürt Község Önkormányzata Képviselő-testü-
lete megalkotta a közösségi együttélés alapvető szabá-
lyairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményei-
ről szóló önkormányzati rendeletet. A rendelet 2022. 
07. 19. napjától hatályos.

A rendelet teljes szövege megtalálható a Nemzeti 
Jogszabálytár (njt.hu) önkormányzati rendelettárában, 
Erdőkürt Község Önkormányzata hirdetőtábláján, 
valamint honlapján (www.erdokurt.hu), továbbá 
megtekinthető a Héhalmi Közös Önkormányzati 
Hivatal Erdőkürti Kirendeltségén hivatali időben.

A rendeletet részletekben közzétesszük a Kürtölő 
kapacitásának függvényében. 

Állattartás szabályainak megsértése

III. Fejezet
A közösségi együttélés alapvető  

szabályai

Zaj- és rezgésvédelem megsértése

12. § (1) A közösségi együttélés alapvető szabályait 
sértő magatartást követ el,

(2) aki a mindenkor hatályos, a környezeti zaj- és rez-
gésterhelési határértékek megállapításáról szóló 
jogszabályban meghatározott határérték feletti 
zajjal járó építési, bontási vagy egyéb tevékenysé-
get munkanapon 20.00 óra és 7.00 óra, szombaton 
20.00 óra és vasárnap 8.00 óra között, vasárnap és 
ünnepnap végez,

(3) aki a magánszemélyek háztartási igényeit kielégítő 
zajjal járó tevékenységet (kertekben, kiskertekben, 
valamint a kertépítéssel és fenntartással kapcso-
latos tevékenységet úgy, mint motoros fakivágás, 
zajjal járó kerti gépek használata stb.) hétközna-
pokon 6-20 óra, szombaton, vasárnap és mun-
kaszüneti napokon délelőtt 8-12 óra, délután 16 és 
19 óra időtartamokon kívül - kivéve az azonnali 
hibaelhárítási munkavégzést - végez,

(4) az a természetes, vagy jogi személy, aki családi, 
vagy egyéb magánrendezvényt – ideértve a céges 
rendezvényt is - olyan módon tart meg, hogy az 
a környezetében élők nyugalmát határérték feletti 

hanghatással megzavarja, az megsérti a közösségi 
együttélés alapvető szabályait.

(5) Az (2) bekezdés szerinti határérték feletti hangha-
tással történő nyugalom megzavarása abban az 
esetben valósul meg, ha a rendezvény a minden-
kor hatályos, a környezeti zaj- és rezgésterhelési 
határértékek megállapításáról szóló jogszabály-
ban meghatározott határérték feletti zajjal jár.

(6) A jegyző indokolt esetben, a körülmények teljes 
körű figyelembevételével, a rendezvény szervező-
jének kérelmére engedélyt adhat a (2) bekezdés-
ben meghatározott határérték feletti hanghatás-
sal járó rendezvény megtartására. Az engedély a 
kérelemben megjelölt időpontig, de maximum a 
rendezvény napjának 24 órájáig szólhat.

(7) A kérelmet a rendezvény időpontját megelőzően 
legalább 15 nappal kell benyújtani írásban, a Hé-
halmi Közös Önkormányzati Hivatal Erdőkürti 
Kirendeltségre.

(8) A kérelemnek az alábbiakat kell tartalmazni:
a) a rendezvény tervezett időpontját (nap, órától-nap, 

óráig);
b) a rendezvény pontos helyszínét;
c) a rendezvény tervezett létszámát;
d) a rendezvény jellegét és a rendezvényen alkalmazni 

tervezett szórakoztató elemeket.
(9) A rendezvény engedélyezéséről a jegyző egysze-

rűsített határozattal dönt, a hiánytalan kérelem 
beérkezését követő 3 napon belül. A határozat 
egy példányát a jegyző a helyi rendőri szerv részé-
re megküldi, valamint a rendezvény helyszínéül 
szolgáló ingatlannal szomszédos ingatlanok lakó-
it az engedély kiadásáról tájékoztatja.

(10) Amennyiben az e rendelet alapján engedélykö-
teles rendezvényt engedély nélkül tartanak meg, 
vagy az engedélyezett rendezvényt az engedély-
ben meghatározott időn túl határérték feletti 
hanghatással tovább tartják, úgy a jegyző, vagy 
a rendfenntartó szervek a rendezvény folytatá-
sát azonnali hatállyal megtilthatják, és e rendelet 
alapján bírság kiszabására kerülhet sor.

(11) Az e §-ban foglalt szabályozást nem kell alkal-
mazni a településen megtartandó lakodalmak 
esetében.
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Tisztelt Lakosság!

Erdőkürt Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
megalkotta a temetőről és a temetkezésről szóló 1/2023. 
(I. 16.) számú önkormányzati rendeletet. A rendelet 2023. 
január 17. napjától hatályos.

A rendelet teljes szövege megtalálható a Nemzeti Jog-
szabálytár (njt.hu) önkormányzati rendelettárában, Erdő-
kürt Község Önkormányzata hirdetőtábláján, valamint 
honlapján (www.erdokurt.hu), továbbá megtekinthető a 
Héhalmi Közös Önkormányzati Hivatal Erdőkürti Kiren-
deltségén hivatali időben.

A rendeletet részletekben közzétesszük a Kürtölő kapa-
citásának függvényében. 

1. Általános rendelkezések

1. § (1) A rendelet hatálya kiterjed Erdőkürt község 
közigazgatási területén lévő 1200 hrsz-ú temetőre, 
a fenntartással és temetkezéssel kapcsolatos összes 
tevékenységre.

3. Temetési helyek, sírjelek

4. § (1) Az elhunytat – ha az eltemettetőnek nincs a te-
metőben meglévő temetési hely felett rendelkezési 
joga – az elhalálozás ideje szerint sorrendben a kö-
vetkező temetési helyre kell temetni.

(2) A koporsós temetésre szolgáló sírhelyre sírnyitási enge-
déllyel – a sír megfelelő mélyítésével – további, elhalt 
vagy 25 évnél régebben elhunyt holttestmaradvány 
rátemethető, melyet a Héhalmi Közös Önkormányza-
ti Hivatal Erdőkürti Kirendeltségén előzetesen be kell 
jelenteni.

(3) Rátemetés esetén a síremléket a temettetőnek le kell 
bontania és újból biztonságosan fel kell állítania.

4. Temetési helyek feletti rendelkezési jog 
időtartalma, megszerzésének,  

újraváltásainak díja

5. § (1) A 3. § (1) bekezdésében felsorolt temetési helyek 
feletti rendelkezési jog időtartama:

a)  egyes sírhely esetén 25 év, illetőleg az utolsó koporsós 
rátemetés napjától számított 25 év,

b)  kettős sírhely esetén az utolsó koporsós betemetés 
napjától számított 25 év,

c)  urna sírhely esetén az urna elhelyezésétől számított 25 
év.

(2)  A 25 év használati idő eltelte után a temetési hely felet-
ti rendelkezési jog meghosszabbítható.

(3)  Ha a használati idő leteltét követően a temetési helye-
ket 3 éven belül ismételten nem váltják meg, az üze-
meltető jogosult azt újból felhasználni.

(4)  A temetési helyre vonatkozó rendelkezési jog megszű-
nik akkor is, ha a temetési helyből kikerült holttest át-
helyezéssel új temetési helyre került.

(5)  A temetési helyek használatának jogát magánszemé-
lyek között átruházni nem lehet, de a sírhelyet újra 
megváltó hozzátartozó használati jogot élvez.

7. § (1) A temetőben tartózkodó személyekre vonatkozó-
an a 6. §-ban felsorolt létesítmények közül:

a)  a sírgondozás céljára a vizet bárki ingyenesen hasz-
nálhatja,

b)  a keletkezett hulladékot, koszorú- és virágmaradványt 
az erre kijelölt lerakóhelyen díjtalanul lerakhatja,

c)  a temetőben biztosított illemhelyet bárki díjtalanul 
használhatja.

(2) Díj megállapítás:
a)  az önkormányzat a temetési hely (sírhely) igénybevé-

teli és a megváltási díjai:
aa)  - egyes sírhely igénybevételi díja 5.000 Ft, megváltása 

5.000 Ft,
ab) - kettes sírhely igénybevételi díja 7.000 Ft, megváltá-

sa 7.000 Ft,
ac)  - urna sírhely igénybevételi díja: 5.000 Ft, megváltása 

5.000 Ft.
b)  a ravatalozóban lévő koporsóhűtő használatáért a 

hozzátartozó minden megkezdett nap után 760 Ft/
nap + ÁFA összeget köteles fizetni az önkormányzat-
nak.

c)  az önkormányzat a temetőben vállalkozásszerűen 
munkát végzők részére temetőfenntartási hozzájáru-
lási díjat nem állapít meg.

10. § Tilos
a)  a temető területére kutyát bevinni – kivéve a vakveze-

tő kutyát,
b)  az üzemeltető előzetes hozzájárulása nélkül a teme-

tőbe építőanyagot beszállítani, építési vagy bontási 
munkát végezni síremlékek felállítását megkezdeni,

c)  a temetőben végzett vállalkozási tevékenység során 
keletkezett hulladék és bontási anyag elhelyezése. A 
síremlék bontásából származó hulladék elszállítása a 
sírhely felett rendelkezési joggal rendelkező kötelessége.

d)  hulladékot, koszorú- és virágmaradványt a kijelölt le-
rakóhelyen kívül egyéb helyen lerakni,

e)  hulladékot, koszorú- és virágmaradványt a temetőben 
elégetni,

f)  a temetőben hangoskodni, a temetőlátogatók kegye-
leti érzéseit megsérteni, hangoskodással, zajkeltéssel a 
szertartások rendjét zavarni,

g)  a sírokat, kegyeleti tárgyakat, a temető berendezéseit 
megrongálni,

h) sírokról virágot, koszorút, kegyeleti tárgyakat eltulaj-
donítani,

i) a sírokat kerítéssel körül határolni.

Nagyné Kaszala Katalin Kitti
jegyző
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Az idei esztendőben augusztus 12-én rendeztük 
meg a „Palóc Ízek Fesztiválja” falunapot. 

Erdőkürtről még a XIX. század elején ezt jegyez-
ték fel: „népes magyar és tót falu”. Népviseletünkben, 
kulturális és gasztronómiai szokásainkban őrizzük 
ezt a kettősséget, a palóc és a tót hagyományok keve-
redését. Mi, az itt élők hisszük és valljuk, hogy jövőnk 
a közösség összefogására épül és a hagyományaink 
megőrzésétől függ. Attól, hogy felismerjük a települé-
sen élőkben rejlő tehetséget és lehetőségeket, valamint 
a minket körülvevő értékeket. Mindenkinek hozzá 
kell tennie valamit képességei és tudása szerint az 
egyéni és közös boldogulásunkhoz. Úgy érzem, eb-
ben a kis faluban sokan teszik hozzá a magukét, nem 
csekély mértékben. A „Palóc Ízek Fesztiválja” falunap 
szép példája a közösségi összefogásnak.

Ezen a napon kulturális és aktív programokkal, 
gasztronómiánk bemutatásával, gyermekműsorok-
kal és foglakozásokkal vártuk a falu apraját és nagy-
ját. A programjainkat úgy szerveztük, hogy minden 
korosztály megtalálja az érdeklődési körének meg-
felelő szórakozási és kikapcsolódási lehetőséget. A 
reggeli órákban kezdődött a főzőverseny, sakk- és 
asztaliteniszverseny, a futballpályán kispályás lab-
darúgómérkőzések zajlottak, a gyerekeket pedig 
kézművesfoglakozások várták. A délutáni kulturá-
lis műsor után eredményhirdetés, tombolasorsolás 
következett, majd a tűzijátékot követően éjfélig tartó 
bál szórakoztatta a vendégeinket. 

Szeretném megköszönni Erdőkürt Község Képvi-
selő-testületének, az Erdőkürt Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat képviselő-testületének, az önkor-
mányzati és hivatali dolgozóknak, fiataljainknak, a 
napok óta tartó előkészületi munkákban és a faluna-
pon segítőknek a munkáját. Köszönöm a központi 
konyha főzőcsapatának, hogy egész nap biztosítot-
ták az ellátást vendégeinket. Külön köszönöm az Er-
dőkürti Pávakör és a Simon Tamás vezetésével ala-
kult tánccsoport színvonalas műsorát. Köszönöm 
Mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájárult 
rendezvényünk sikeréhez. Köszönet illeti ezen felül 
minden támogatót is, akik anyagilag vagy termé-
szetben hozzájárultak az idei évi falunap megvalósí-
tásához. Köszönet a vendégeinknek, akikkel együtt 
szórakozhattunk ezen a napon.

Remélem Mindenki jól érezte magát.

Szebenszkiné Palik Katalin

„PALÓC ÍZEK FESZTIVÁLJA” 
2023. Falunap

Fotók: STY  |  www.erdokurtfaluvedo.hu
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Kerti áttekintő

Folytatom a környezetbarát kertművelésről szóló be-
számolót, hogyan is alakult a kertünk a nyáron. Miket 
tapasztaltunk, mik váltak be és mi volt hiba.

Amik nem volt sikeresek, pedig nagy reményeket fűz-
tem hozzájuk, azok a káposztafélék. A palántanevelés hely 
hiányában csak 5 %-ban volt sikeres, így megpróbáltam 
helyre vetni, ami meglepően szép eredményeket mutatott, 
de addig-addig halogattam a fátyolfólia takarást, mond-
ván ráér még, hogy a végére kudarcba fulladt az egész.

Ami érdekes tapasztalat volt, az az, hogy a káposztafé-
léket annyira imádó pattanóbogár előbb eszi meg a retek 
levelét, mint hogy próbálkozzon a karalábé, káposzta vi-
aszos levelével. Így elég sokáig szépen fejlődtek a viaszos 
levelűek, miközben tarra rágták a retkek leveleit. Ellenben 
pont akkor tudtam kiültetni a palántázásból megmaradt 
pár darabot, amikor feladtam a szabadföldi vetést. Viszont 
ezeket már kapásból fátyolalagútba ültettem és most kez-
dett el (mikor a cikket írom) szépen fejesedni a káposzta, 
gumót nevelni a karalábé és bimbót hozni a kelbimbó. Ha 
szép őszünk lesz, még lehet belőlük valami. Azt is le lehet 
vonni viszont következtetésként, hogy helybe vetve, palán-
tázás nélkül is a karalábé kitűnően indult, a lila káposzta is 
és a kelkáposzta is. Jövőre nem fogok palántával vesződni, 
de fátyol takarás mindenképp szükséges. A talaj nem volt 
mélymulcsolva, de mivel ezek a kis bogarak nem szeretik a 
nedvességet, lehet jobban tettük volna, ha mulcsoljuk.

A másik megcsúszott projekt a paradicsom-paprika 
volt. Nem volt elég meleg nekik ott, ahol a palántákat 
próbáltunk nevelni, így sokára erősödtek meg a kiültetés-
hez. Ráadásul túl árnyékos helyre kerültek, bármennyire 
volt tápanyagdús a talajuk, hamar elérte őket a gomba-
betegség, így 1,5 méteren meg kellett szakítanom a nö-
vekedésüket, hogy be tudják érlelni a meglévő bogyókat. 
Szerencsére így is lesz elég a befőzéshez. A talajt alattuk 
fél mélymulcsra csinálta Kálmán. Nem volt beforgatva a 
talajba a trágya, viszont volt még egy réteg szalma rajta és 
alig kellett gyomlálni.

Nagy sikert ért el a sárgarépa. Tavaly össze vissza rágta 
őket a répalégy lárvája, így idénre rendeltem egy külön-
leges fajtát, amit nem szeretnek a férgek. A Kiepenkerl 

Flyaway vetőmagja és csak jókat tudok róla mondani. 
Nagyon ritkásan vetettük, hogy ne kelljen egyelni, nagy 
méretűek lettek, Kálmán rengeteg munkájának köszön-
hetően remek talajuk volt, és egy, azaz egy darab lukas 
répát nem találtam, az íze pedig mennyei. Gyerekként 
imádtam a sárgarépát nyersen, szerintem azóta nem et-
tem ilyen édes, és finom répát. A fehérrépánk viszont 
szintén katasztrofális lett, még arra sem tudtam rájönni, 
mi károsította meg a föld alatt, de a végére nagyon kevés 
használható maradt. A talaját mind a kettőnek trágyával 
kevertük, nem volt mélymulcsolva.

Valahogy a tök és a cukkini is nehezen indult nem is 
voltam elégedett a hozammal, de végül is nem is volt 
olyan rossz. Nem élvezte a mélymulcsot annyira, mint 
gondoltam.

Az uborka viszont remekül teljesített miután másodve-
tettem a tyúkjaink szorgos munkája után. Hamar meg-
támadta a lisztharmat, de még most is lehet rajta találni. 
Az ő talaja sem volt mélymulcs, de bőven volt trágya be-
forgatva.

A krumplival nagyon elkéstünk. Abban bíztunk, hogy 
ha kicsit később dugjuk el a gumókat, majd kikerülik a 
krumplibogár inváziót, de annyira legyengültek addigra 
a gumók, hogy elő sem bújtak, csak pár darab. Az ő terü-
letüket el is kezdtük mulcsolni, rengeteg kerti hulladékot 
hordtunk a parcellára, még tervezünk trágyát vinni rá, 
aztán újra takarást.

A hagymák is nagyon szépen teljesítettek, hatalmasak 
lettek, kivéve a fokhagyma, pedig ugyan olyan porhanyós 
volt a talaj nekik is, mint a vörös és lila testvéreinek. A 
talajukba trágya volt beforgatva és fűnyesedékkel voltak 
mulcsolva a sorok.

Sokat tapasztaltunk idén is, jövőre sok mindent más-
hogy fogunk csinálni, de ősszel még több területet fogunk 
mélymulcsolni, az biztos.

Bányainé Dóri



„AZ ÉN HÁZAM, AZ ÉN VÁRAM” 
Erdőkürti Nyári Tábor 2023

Az idei tábor témája szinte a véletlennek köszön-
hető. A rettegő fogorvos című könyvtári szervezé-
sű író-olvasó találkozó lehetősége indította el az 
egészségtábor gondolatát. (Erre a programra végül 
a tábort megelőzően került sor.) 

Idén is, mint minden évben itt voltak a középisko-
lás, egyetemista régi táborozók, akik egész héten segí-
tették a táborozókat.

Az első napon az ismerkedést követően az öt csa-
pat (Energiabombák, Édes Burgonya, Gyümölcsfal-
va, Almafalva, Cseresznyeliget) az otthonról hozott 
alapanyagokat is felhasználva megépítette saját kis 
egészségvárosát, majd a csatakiáltásoktól volt hangos 
a nagyterem. Délután is az ügyes kezeké volt a fősze-
rep. Eszter néni irányításával pólófestés volt a feladat. 
A gyerekek kreativitása nem ismert határokat, fantasz-
tikus alkotások születtek. 

Minden reggel az örökifjú Boda Karcsi bácsi ha-
gyományos tornájával indult a nap. Kedden még 
a rendőrség tagjai is beálltak a gyerekek közé. A 
Pásztói Rendőrkapitányság vezetője, Dr. Tari Szil-
via és kollégái hoztak számos érdekes és izgalmas 
programot. Elsőként Jonny robottal találkoztak a 
gyerekek, aki zenére végzett ügyes tornamutatvá-
nyokat. Szó volt balesetmegelőzésről, épült mini 
biciklis KRESZ pálya, melynek keretén belül meg-
ismerkedtek a közlekedési táblákkal. Valamint ki 
lehetett próbálni a motoros szimulátort, és a „ré-
szegszemüveget” is. Délután Dr. Korbely-Koncz  
Orsolya, Orsi doktor néni az egészségmegőrzésről, a 
helyes táplálkozásról és a megfelelő fogmosásról be-
szélgetett az igen aktívan érdeklődő táborozóknak. 
A nap végén Eszter néni mutatta meg és ismertette a 
nálunk is fellelhető gyógynövényeket.

Szerdán Czeba Péter a mézről és a méhészetről be-
szélt. A gyerekek kíváncsisága itt sem hagyott alább, 
rengeteg kérdeztek, így nagyon sok hasznos informá-
cióval lettek gazdagabbak. Délután Dolányi Gábor 
tartott elsősegély bemutatót és oktatást. Ismertette 
a stabil testhelyzetbe fektetés szabályait, a mestersé-
ges lélegeztetést, és az egyik legfontosabbat: hogyan 
hívjuk a segélyhívót. A nap végén a csapatok öt kü-
lönböző egészséges ételt készítettek, amiket az uzson-
na részeként el is fogyasztottak. Volt itt mángoldos 
smoothie, gyümölcsös turmix, gyümölcssaláta, de 
még egészséges nasigolyó is. 

A csütörtökre igen vegyes érzelmekkel készültünk. 
A lelkes gyerekeket a szülők aggodalmas sóhajjal en-

gedték el a hatvani strandra. Utólag bevallom Györ-
gyi néni bíztatása ellenére is volt bennem félelem, 
hogy mit fogunk mi ott kezdeni ennyi gyerekkel. De 
egy apró láblehorzsolást leszámítva mindenki épen és 
egészségesen hazaérkezett. Nem mehetek el szó nél-
kül amellett, hogy a nagyok itt is példaértékűen vi-
selkedtek és foglalkoztak a kicsikkel, ahogy azt egész 
héten tették.

Péntek délelőtt a lelkünk egészségével foglalkoz-
tunk. Fábián Beáta gyermekjógával frissítette a tábo-
rozókat, Gazdag Pál pedig a keleti kultúra jótékony 
hatásairól beszélt. Délután a nagyok által vezetett 
sportvetélkedő zárta a programokat. 

Egész héten készültek a gyerekek a táborzáró pro-
dukciókra, melyeket a szülők, nagyszülők, érdeklő-
dők lelkes tapssal jutalmaztak. Először Kriszti tanító 
néni mini színdarabjával szórakoztatták a közönsé-
get, majd egy vidám strandos táncot is bemutattak.

A nap és a hét lezárása az esti buli volt, ahol a kicsik 
zenei kéréseit a nagyok teljesítették. Nagyon jó han-
gulatban búcsúztattuk el az idei tábort is.

Köszönjük minden táboroztatónak, előadónak, tá-
mogatónknak, hogy hozzájárultak a sikeres lebonyolí-
táshoz!

Külön köszönet a háttérben szorgos manókként te-
vékenykedőknek.

Orgoványi Helga





IDŐ ÉS ÖRÖKKÉVALÓSÁG
Hittantábor

Az erdőkürti hittanosok napközis táborát a kato-
likusok közösségi házában rendeztük meg 2023. jú-
lius 24-29. között, a hatodik nap minden családtag, 
sőt az egyházközség bármelyik tagja számára nyi-
tott, táborzáró családi nap volt. A tábori programon 
17 gyermek vett részt, a szombati családi napon pe-
dig 42 fő jelent meg – ha nem is vett részt mindenki 
kezdettől zárásig.

Az időjárás némi módosításra kényszerített min-
ket a tervezett programot illetően, de semmit sem 
kellett elhagynunk. A tábor hat napja alatt az időre 
koncentráltunk segítve a gyerekek tudatosságát az 
idő okos felhasználásában és a szeretet megélésében. 

• Az első napon („kezdetben”) a bibliai teremtés-
történetet dolgoztuk fel, nagy hangsúlyt fektetve a 
teremtett világ védelmének gyakorlati kérdéseire. 

• A második napon a várakozás, az idő felhaszná-
lása került a középpontba. Bizony, nem mindegy, 
hogy csak „múlik” vagy telik is az időnk; az ered-
ményes időfelhasználás érdekében az időbeosztás-
ról is beszélgettünk. Még sikerült elkapni az eső 
előtti „alkalmas időt” a táborunkban már sok éve 
hagyományos „strandolásra”, a vízipisztolycsatá-
ra. Délután aztán elkészítettük a saját „óránkat”, 
melybe társaink beletehették a hét folyamán azo-
kat a kedves üzeneteiket, amelyek arról tanúskod-
nak, hogy számunkra jól TELT az idő.

• A kirándulásunk célja Gyöngyös volt. A terveink 
között a Mátra Múzeum és a Szent Bertalan temp-
lom megtekintése is szerepelt, de a legnagyobb 
örömöt ezen a napon az adta, hogy a meteoroló-
giai előrejelzés ellenére sem mosta el az eső az ál-
latkerti sétánkat. Az autózáshoz szokott gyerekek 
számára nagy élmény volt a vasúti közlekedés.

• A következő nap „beteljesedett az idő”, végre meg-
festhettük a hétfőn elkészített, s azóta kiszáradt 
földgömbünket, de igyekeztünk odafigyelni az 
életünkbe belépő és életünket teljessé tévő Istenre 
is. A nap csúcspontja azonban a mentőkutyás be-
mutató volt, mellyel Maresz jól érzékeltette, meny-
nyire fontos a befektetett idő az állatokkal való 
kapcsolatunkban és a tanulásban. Természetesen 
azt már magyarázni sem kellett, hogy az emberi 
kapcsolataink (sőt az istenkapcsolatunk) minősé-

gében is kulcsszerepe van az egymásra fordított 
minőségi időnek.

• „Most van itt az üdvösség napja” – ennek szelle-
mében kirándultunk a Rózsa-kúthoz, szem előtt 
tartva, hogy mindennap úton vagyunk az örökké-
valóság felé. Ebédre Havjár Zoli (született kerék-
páros ételfutár) szállította ki az Eszter néni által 
elkészített kenyérlángost.

• A családi napon a reggeli ima után meg- és be-
mutatták a gyerekek, mivel foglalkoztak a tábor-
ban. Ezután számukra szabad játék következett, 
mialatt a felnőtteknek az egyházmegye ezeréves 
jubileumáról tartott előadást Dr. Varga Lajos se-
gédpüspökünk. A hálaadó szentmisén a táboro-
zók zenei szolgálata kiválóan segítette szívünket 
felemelni az Úrhoz. A közös munka eredménye: a 
bográcsos paprikás krumpli és a házi sütemények 
mindenki megelégedésére szolgáltak.
Hálásak vagyunk segítőink munkájáért, támoga-

tóink nagylelkűségéért, és a Gondviselés minden 
ajándékáért (beleértve az alkalmas időjárást is). Kü-
lön köszönet illeti Berzsák Györgyit, aki évek óta 
elmaradhatatlan és nélkülözhetetlen résztvevője tá-
borunknak.

Kenyeres Anikó
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A zene világnapja 
Erdőkürtön
A zene világnapján,  

október 1-jén (vasárnap) 17 órától  
ismét megrendezzük az örömzenélést a  

művelődési házban. 
Szeretettel várunk a rendezvényre 

minden érdeklődőt, kicsit és nagyot  
egyaránt. Örömmel fogadjuk, ha valaki 
házi süteményt felajánl a zenélést követő 

beszélgetéshez.

Még bárki jelentkezhet, aki szívesen  
megajándékozná egy kis zenei élménnyel 

(akár énekkel, akár hangszeres muzsikával) 
a közönséget.

Kenyeres Anikó
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Hasznos időtöltés:  
a kézműves foglalkozás

Szinte minden gyermek örömmel vesz részt olyan 
elfoglaltságban, ahol a kézügyességét és a fantáziáját 
egyszerre használhatja. Ilyenek a kézműves foglal-
kozások, amelyeket jeles napokhoz kapcsolva (kará-
csony, húsvét, Márton-nap) és most már évek óta a 
nyáriszünetben több alkalommal tartunk a gyerme-
keknek a közösségi színtér nagytermében. A foglal-
kozás vezetője Berzsák Lászlóné, azaz Györgyi néni, 
segítője pedig Fehérvári Flóra volt.

Az alkotásokhoz rengeteg újrahasznosított alap-
anyagot használunk, amivel megtanulhatjuk a kör-
nyezettudatos életmódot, továbbá természetessé vál-
hat mindennapjainkban a szelektív hulladékgyűjtés, 
ami a fentartható élet elengedhetetlen része. Sokan 
a foglalkozások alatt rácsodálkoznak, hogy mi min-
den készíthető egy egyszerű toalettpapír gurigából, 
mennyi mindenre használhatjuk a csomagoló anya-
gokat és egy üres konzervdoboz is életre tud kelni 
ügyes alkotó kezek között. 

Györgyi néni minden alkalomra több elkészíthető 
aprósággal, technikával készül, de a gyerekek tetszé-
sük szerint alkothatnak bármit, amihez kedvük és 
alapanyag van. 

Az alkotó folyamat edzi a koncentrációs képessé-
get, türelemre tanít. A gyerekeknek az is külön iz-
galmat jelent, hogy a társaik által készített műveket 
megnézhetik, és így egymástól is meríthetnek ötle-
teket. Szívesen használnak festéket, ollót, ragasztót. 
Az itt elkészített alkotásokat hazavihetik, így később 
is játszhatnak vele, gyönyörködhetnek benne. 

Az összejövetelek alkalmával akad mindig rág-
csálni való, innivaló. Így a munkában elfáradt alko-
tók feltölthetik magukat, újult erővel folytathatják a 
munkát. 

A foglalkozásokat nem csak a gyermekek élvezik, 
az őket elkísérő szülők is boldogan segítenek, szíve-
sen dolgoznak, alkotnak felnőttek is, beszélgetnek 
apuk, anyuk, nagymamák, nagypapik. 

Tartalmas, kreatív közösségi programok résztve-
vői lehetünk egy-egy ilyen foglalkozáson. 

Dudok Tünde
 könyvtáros
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A Maszatklub
Minap nagyon kedves család látogatott meg Né-

meth Ádám, Adrienn és Viktória, és Ádi. A papának 
jól ismert ez a terep. Őrzök olyan fényképet, ame-
lyen öt évesen a padláslétrám ötödik fokán ül, be-
tartva a nálam kőbe vésett törvényt, hogy annyiadik 
lépcsőre mehetnek fel, ahány évesek. Most már Vik-
tória ülhet ugyan ott. A látogatás konkrét célja az 
volt, hogy meghívjanak a másnapi, általuk szerve-
zett kézműves foglalkozásra. Megtisztelve éreztem 
magam, és persze boldogan elmentem. Ennek előz-
ménye is volt. Adrienn létrehozott facebookon egy 
csoportot Maszatka néven, melyre meghívta az er-
dőkürti családokat. Sikeres volt, mert sokan eljöttek.

A nagyteremben kezdtünk. Pici asztalok székek-
kel, nagy babzsákok kerültek le a könyvtárból. Az 
asztalokon tálcákon különböző színű gyurma he-
gyek voltak, hozzá kiszúró formákkal. A gyurma 
Adri titkos receptje szerint készült, nem mált úgy, 
mint az agyag, nem volt olyan "dörzsös" mint a liszt-
só, de mindent tudott, öröm volt hozzányúlni. 

Annyit megtudtam, hogy a csodás színek ételfes-
tékkel kerültek bele, így egész kicsiknek is használ-
ható volt. Én Gracsek Ivánka mellé ültem, aki teljes 
órán keresztül gyúrt szaggatott, sodort. A nővére, 
Tekla és Proksza Dávid az egész Meki menüsort 
állították elő, apai segítséggel. Ők képviselték a  
"nagyokat". 

Adriék pont a legkisebb korosztályt célozták meg, 
hiszen az ovisok, iskolások jó kezekben vannak. A 
gyeses anyukák és a kicsik számára jó lenne egybe-
tartani ezt a közösséget, ami már a Covid előtt mű-
ködött. Két pocaklakó is volt köztünk, az egyik már 

meg is született a másikat decemberre várják. Volt 
még két buzgó apukánk is, és Németh Gabi, erő-
sítették a másik nemet. Közben narancs-menta, és 
csoki-menta szörpöt ittunk, melyet szintén Adriék 
készítettek. Többes számot használtam, mert Ádám 
büszkén mondja, hogy ők mindent közösen csinál-
nak, és meg is oldanak. Dicséretes és követendő pél-
da! 

Azt is örömmel láttam, ahogy az anyukák ültek 
a földön a kicsikkel és jóízűen beszélgettek. Kicsit 
belehallgattam, hiszen a gyermekgondozási szoká-
sok alaposan megváltoztak, mint minden körülöt-
tünk. Én is tovább képeztem magamat, egy nagyon 
jót hallottam. Ha kicsi a korkülönbség a két gyer-
mek között, akkor nem kell a nagyobbat elválasz-
tani szigorúan az anyatej szolgáltatástól -mint a mi 
időnkben- hanem mindkét gyereket szoptatják. Az 
a neve, hogy tandem szoptatás. Elgondolkodtam a 
helyességén. Az első gyermeknek, valljuk meg álta-
lában megrázkódtatás a tesó érkezése, aki ugyanúgy 
jogos használni mindkét szülőt, akik eddig csak az 
övéi voltak. Ha még az anyatejről is le kell mondani, 
mélyítheti a traumát. Ezt a tudományomat az uno-
káimnál fogom hasznosítani, jó tanácsként. Volt ott 
mindenről szó, a táplálásról, altatásról, pelenkáról. 
Tudom, minden fent van a neten, de a rengeteg in-
formációnál százszor többet ér a személyes kapcso-
lat, kipróbált tapasztalat. 

Csak így tovább ifjúság, drukkolunk nektek!

Eszter néni
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FRISS DIPLOMÁSOKTartalmas egyetemi évek…

Az általános iskola után Vác felé vettem az irányt 
és a középiskolát a Boronkay György Műszaki 
Szakgimnázium elektronikai szakán végeztem. 
Hamar elszállt az a négy év, közben megszereztem 
angolból a középfokú nyelvvizsgát is, amely jól jött 
az egyetemi felvételi pontszámításához.

Felsőfokú tanulmányaimat Veszprémben a Pannon 
Egyetemen kezdtem, amelyet bátyám Gergő javasolt 
a színvonalas oktatás miatt és többek között azért is, 
mert ő ott végezte a mester szak utolsó szemeszte-
rét, így épp volt egy félévünk, amit együtt tudtunk 
tölteni. Sok mindent megtudtam tőle az egyetemről 
a kollégiumról a városról és sok új barátra is talál-
tam általa. Az egyetemi évek alatt rengeteg végig-
tanult nappalt és éjszakát hagytam magam mögött, 
de hát jól tudtam, hogy egy mérnöki diplomát nem 
adnak ingyen. A sok munkának, kitartásnak meg-
lett az eredménye, ez év februárjában végeztem 
alapszakon, így villamosmérnöki szakképzettséget 
szereztem. A szakdolgozatomat az aszinkronmotor 
mezőorientált szabályozásának tervezése és megva-
lósítása témakörben írtam. 

Ezek után eldöntöttem, hogy tovább képzem ma-
gam, így most szeptembertől az Óbudai Egyetem 

villamosmérnöki mesterszakának hallgatója lettem 
Budapesten. Nagyon remélem, hogy ez a négy félév 
is nagyban hozzájárul ahhoz, hogy majd a munka 
világában megálljam a helyem, büszkék legyenek 
rám a szüleim és a testvérem, akiknek végül szeret-
ném megköszönni a sok támogatást, bátorítást, sze-
retetet, amit tőlük kaptam az évek során és kapok a 
mai napig is.

Horváth Ádám

Isten veled, nyár!

Nyárbúcsúztató estét tartottunk szeptember 
1-jén a közösségi ház udvarán. Az eseményen 
kicsik és nagyok, fiatalok és idősebbek egyaránt 
képviseltették magukat; harmincan gyűltünk ösz-
sze. A felnőttek leginkább az éneklésből vették ki 

részüket a tábortűz körül, míg a gyereksereg egy-
más társaságának örülve játszott. A jó hangulat-
hoz a slágerek mellett a zsíroskenyér és a sok házi 
finomság is hozzájárult. Jövőre sem hagyjuk ki!

Szeptember első vasárnapján lelki napra gyűltek 
össze a diákjaink a közösségi házba. Hálás szív-
vel idéztük fel a vakáció örömeit, majd a játékos 
ráhangolódás után számba vettük, milyen nehéz-
ségek állnak előttünk, mitől szorongunk, miben 
kérjük Istenünk segítségét. Az agapét követően 
templomi énekpróba következett. A szentmisén 
felajánláskor összegyűjtöttük a résztvevők kéré-
seit, és Istenre bíztuk magunkat. Végül a misét 
celebráló Tanczik Balázs atya megáldotta az isko-
latáskákat – kérve Isten áldását a gyerekekre, akik 
használják azokat. A liturgia ünnepélyességét a 
kiskórus szép éneke is segítette.

Kenyeres Anikó
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ÖrömhírekÖrömhírek

anyakönyvi hírek

Ráduly Csaba Levente és Ráduly-Petrás  
Csenge Katinka fia, Ábel Lóránt  

(2023. augusztus 6.)

házasságot kötöttek:

Szebegyinszki Gábor ás Petrás Kinga Enikő,  
2023. június 3.

elhunytak:

Havjár Jánosné (Urbányi Anna)  1945. 01. 01. – 2023. 05. 03.
Kreszta Zsolt János  1962. 10. 01. – 2023. 07. 14.
Nedeliczki Pál  1940. 02. 13. – 2023. 08. 06.
Nyemecz János  1952. 02. 28. – 2023. 08. 08.
Krizsanyik Attila  1970. 06. 04. – 2023. 08. 22.

Adventi programajánlóAdventi programajánló
2023. december 3. (vasárnap): karácsonyváró ünnepség – nyugdíjasok köszöntése

2023. december 9. (szombat): karácsonyi vásár

2023. december 13. (szerda) 11.00 óra: Luca napi előadás

Pontos részletek a rendezvények előtt. A változtatás jogát fenntartjuk.
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KÜRTÖLŐ
Erdőkürt Község Önkormányzatának időszaki tájékoztató kiadványa

Alapította: Vadovics János 1992. január
Szerkesztő: Osztroluczky Edit

Köszönet a korrektúráért:  Szujóné Berzsák Eszternek 
Felelős kiadó: Szebenszkiné Palik Katalin, polgármester

Megjelenik 225 példányban
Kürtölő az interneten: www.erdokurtfaluvedo.hu  

Elérhetőség: erdokurt.kurtolo@gmail.com

Mekis Ádám esperes, lelkész 40 év szolgálatának Acsán és Erdőkürtön, 2023. augusztus 
27-én volt a záró istentisztelete. 

Belépését a teljesen megtelt templomba az általa 2000-ben létrehozott énekkar köszöntötte. 
Három jól ismert ének hangzott el, közöttük az is, amelyiket az énekkar elsőként tanult be. 
Az énekkart ezúttal Kenyeres Anikó vezényelte. 

Az énekkar köszöntése után esperes úr, nyugdíjba vonulása előtt, utoljára lépett a szószékre. 
Az istentisztelet végén a gyülekezet nevében a Havjár Zoltán búcsúztatta a tisztelendő urat. 
Beszédében a 40 éves szolgálat három elemét emelte ki. Az ige fáradhatatlan hirdetését, az 
egyházzenét, ezen belül az énekkar vezetését, valamint az oktatást, úgy a gyülekezetben hit-
tan, konfirmáció felkészítés, ifjúsági foglalkozások formájában, mint az Aszódi Evangélikus 
gimnázium hitoktatójaként a kezdetektől fogva. Búcsúbeszéde végén gondnok úr átnyújtotta 
a gyülekezet ajándékát.

Válaszában a tisztelendő úr elmondta, hogy ő teljes szívvel elfogadta Isten rendelését, amely 
őt erre a szolgálatra jelölte ki és arra nem is gondolt, hogy ezen bármilyen formában változ-
tasson. Lehettek csábító szirénhangok átváltani ígéretesebb környezetbe, ő maradt gyülekeze-
tében, mert úgy érezte ide tartozik. Szerette is őt a gyülekezete, bizony sokan megkönnyezték 
búcsúzását. Körünkben megjelent feleségét és fiát szintén köszöntöttük, hiszen ők is számta-
lanszor megfordultak közöttünk, mindenben segítve a lelkész úr munkáját. 

A Művelődési Ház udvarán szeretetvendégség várta az ünneplő gyülekezetet, amely a 
lelkész úr imájával kezdődött.

forrás: https://erdokurtfaluvedo.hu/ 

BúcsúvételBúcsúvétel


